G2 61 7dY k.

@ 6:14=3:7¥ 1 9

@ 21:24=7:84 2

o
@

N
<

@ 9:11=27:334 uj

3o 991 40Ut

Z]

G 2:3 =40 : 60°lA



3} Fgo] 22 Lol 1o gre 2
1:39] 1] Zhk 2+ T)



20 : 249} B]9] gho] ZL U] BE Zo} 7|55 K BAL,

A 6:5 © 10:12
© 5:6 ® 24:28
a=



@ 16 12 ® 15 ® 24

@D 6



.;]_0?_]‘

o} £83 7170 dig

SoH2 1500 9, $19174-2 1800 94U
by 2reret Aeise] n)z vepA o

A 7}A 0] H|2 7

s
ct



35:14=5:2




7.

HlEA 3 [ ]=18
oL AlA 1AL,

O 3x12x18

@ 18%12=3

AR J&+

@ 3x12+18

B 18~3=12

L Hog dgre

@ 18 +3x12

A

rlo



%) =3} 2o ol 5 : 3gueh =9 Wol7t 2hashel, we
Holt ¥ haglx] otur] 91 ule AL b F ol AU

®5:3=[ ]:2 @3:2=5:[] O®[]:2=5:3
@ 5: |=2:3 ®5:3=2:] |



9. 40< 3:52 H|FH|ESIA L.



B






Uk,

<|m
o3

1

2 S

ol
™
)

o
ol

ol
T

® 9, oFfel 9



13. o5 5 97159 Az tigt Aol E1 A

©@ ® © 0 ©

Yol 9 mopo 2 ey,
wo] 2 A,

do] ZArzHy =¥ 2 APyt

flo
9
in
al
1A
i
N
av)

gHol npE B £ o) 2 7] o] A7 Iyt

A A12FE o] T} o] Zole} mm o] Ea o] 7o)}

vz



14. J99) AR B 9759 9HolS Tah 2,

3cm




15. thg 97159 $uE Tt

- --10cm-~ _ _

NONEEY




=
<k
aul

H_OL

o|J

iy
[ife]

B
[y
B

]

%o

o149000

1

__OH

_q]

1
o|J
mH

= Aol
U7

m%ﬂﬁﬂ

)]

@ 28000

2

@ 21000

=

O 14000

9]

3 42000

o]

@ 35000



17. o5 97152 2o i
A (E9) 9] 2l 2 em




oI €591 017} 15 em YU of €r159] Ao e
5017k 105em? 2hg, 47159 wae] Eee] Aol B em A
52

a = cm



19. o5 97159 24oles 2 em® 4U71?

10cm

@® 942 cm? @ 1256 cm? ® 1884 cm?

@ 2198 cm?2 ® 2512 cm?



20. AF°l 60cm l E27F AFUH. o] E27F 154H] 227 712 E
TIFA L.

Ct-
Qe e



21. the AAEE BEIAL YAZH FuE ok,

O

Tv~12 56em- |}

O




22. g ANER BEolL YAEGS] HujE oA,

"T-18.84em-" " |5em

@ 150.76cm? @ 141.3cm? @ 132.66cm?

@ 130.88cm?3 3 114.08cm?3



Z]20] cm 0], E0]7F 9em 2 Y75

HEZ]50] 4cm ©]al, E=0]7F 5em 9 €75

24 ol7F 216 cm? Q1 F-=HA|

@
@
@ o BA27F7em 1 FSHA
@
®

o] A1=7} 15.7cm ©|1, =9]7F 6cem ¢ ¥7]=



N s
™

op Tk
™ or
_ E.E
R
ofl &
=

J

_-12cm- - _

e
: |
T
N
/
cm?



25. The el mAS ekl AR Bk B AelH] T2AL.

@ 570 @ 470 ® 374 @ 270 ® 174



